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Serie A
  موفقیت چند مربی جوان و تازه از راه رسیده باعث شده گزینه‌های 
جدیدی به فهرست عمدتا تکراری و دور تسلسل مربیان وارد شود. ژابی 
آلونسو بایر لورکوزن را در آستانه سقوط تحویل گرفت و تا رده ششم جدول 
بالا برد. اسطوره سابق لیورپول و رئال‌مادرید که نخستین فصل 
سرمربیگری‌اش را در یک تیم بزرگسال سپری می‌کند، تیم آلمانی را تا 
نیمه‌نهایی لیگ اروپا بالا آورد. او حالا باید برای بردن این تیم به یک فینال 
اروپایی پس از 21سال از سد رم و مورینیو عبور کند. ژابی گزینه آینده هر 
‌4باشگاه سابق خود یعنی سوسیداد، لیورپول، رئال‌مادرید و بایرن مونیخ 
است و این باشگاه‌ها با دقت و اشتیاق زیادی عملکرد آلونسو را دنبال 
می‌کنند. اما شاید او زودتر از اینها به تیمی در لیگ برتر بپیوندد؛ شاید 

وستهم یا حتی تیمی بزرگ‌تر.

  تیاگو موتا هم یکی از گزینه‌های جذاب در عرصه مربیگری است. بازیکن 
سابق اینتر، بارسلونا و پاری‌سن‌ژرمن که ایده‌های نوینی در مربیگری دارد و 
ریسک‌های زیادی متقبل می‌شود، از بولونیا تیمی قابل‌احترام و رقابتی 
ساخته است. او نه فصل آینده اما در فصل‌های بعدتر می‌تواند هدایت یک تیم 

بزرگ‌تر را در دست بگیرد.
  دی‌زربی ایتالیایی یکی از مربیان مورد تحسین پپ گواردیولاست. 
سرمربی سابق ساسولو که این تیم ایتالیایی را به غول‌کش سری‌آ تبدیل 
کرده بود، در اوایل فصل جای گراهام پاتر را در برایتون گرفت و نه‌تنها این 
تیم افت نکرد، بلکه بهتر هم شد. او احتمالا یک فصل دیگر هم بماند اما برخی 
باشگاه‌های بزرگ شرایط او را با علاقه و وسواس دنبال می‌کنند. دی‌زربی 
به‌خاطر سبک هجومی‌اش مورد تمجید همکاران و باشگاه‌های بزرگ است.

جشن غیابی
شاید امشب ناپولی بدون اینکه بازی کند، قهرمان شود

امشب ممکن است تکلیف قهرمان سری‌آ مشخص شود؛ 
بدون آنکه قهرمان احتمالی بازی داشته باشد! ناپولی فردا 
به مصاف بولونیا خواهد رفت اما اگر امشب لاتزیو موفق 
به کسب برتری مقابل ساسولو نشود، ناپولی قبل از انجام 
بازی خود قهرمان خواهد شد. جنگی هم میان تیم‌های 
یوونتوس، میلان، اینتر، آاس‌رم و حتی آتالانتا بر سر کسب 
سهمیه لیگ قهرمانان فصل آینده وجود دارد. فاصله تیم 
هفتم جدول یعنی آتالانتا با تیم دوم یعنی لاتزیو تنها 
6امتیاز است. حتی لاتزیو هم ممکن است نتواند سهمیه 
بگیرد. تیم بولونیا هم با درخشش تیاگو موتا، سرمربی 
جوان این تیم خودش را تا رده هشتم بالا کشیده اما 
شانسی برای لیگ قهرمانان ندارد. میلان میزبان کرمونزه، 
یوونتوس میزبان لچه، رم و اینتر به‌ترتیب میهمان مونتسا 

و هلاس ورونا و آتالانتا پذیرای اسپتزیا خواهند بود.

   اگر ‌3تیم رم، میلان و اینتر فصل را در امتیاز برابر به 
پایان ببرند، تکلیف سهمیه‌ها چه خواهد شد؟ رم هر 
‌2بازی‌اش با میلان را مساوی کرده و بازی رفت با اینتر را 
برده، در نتیجه تیم مورینیو ‌5امتیازی است و میلان هم 
‌5امتیازی می‌شود اما آنها این ‌5امتیاز را از 4بازی به‌دست 
آورده‌اند درحالی‌که رم ‌3بازی انجام داده و مسابقه برگشت 
با اینتر باقی مانده. تفاضل گل میان در مجموع 
بازی‌هایش با رم و اینتر صفر است ولی تفاضل رم 
مثبت‌یک است. اینتر هم از مجموع بازی‌هایش با رم و 
میلان فقط ‌3امتیاز گرفته است. بنابراین در جدول 
به‌ترتیب رم، میلان و اینتر رده‌های چهارم تا ششم را 

کسب خواهند کرد.
   این هفته کار میلان کمی راحت‌تر خواهد بود. این تیم 
در امتیاز ‌57 با رقیب همشهری برابر است اما اینتر در 

زمین هاس ورونا به میدان می‌رود و میلان در زمین 
خودی. عملکرد خوب میلان در بازی‌های خانگی باعث 
شد تا آنها پس از شروع بد سال نوی میلادی حالا ‌۳ماه 
بدون شکست در سن‌‌سیرو را پشت سر بگذارند. شاگردان 
پیولی از زمان شکست 5بر2 مقابل ساسولو در سن‌سیرو 
در تاریخ ۹ بهمن، از ‌۷بازی خانگی، ‌۵برد کسب کردند، به 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان رسیدند و در منطقه کسب 

سهمیه نیز قرار گرفتند.
   البته در سال 2023، میلان از ‌17بازی سری‌آ تنها ‌24امتیاز 
کسب کرد؛ میانگین امتیاز 1.41در هر بازی که برای سطح 

تیمی که برای منطقه لیگ قهرمانان می‌جنگد، کافی نیست.
   لائوتارو پس از ویری و ایکاردی، سومین بازیکن اینتر 
در ‌55سال گذشته است که در حداقل ‌3فصل متوالی در 
سری‌آ بیش از ‌15گل به ثمر می‌رساند. او حالا با 95گل 

زده در کنار ماریو کورسو در رده نهم بهترین گلزنان تاریخ 
اینتر قرار دارد. بالاتر از او کریستین ویری با 123گل و در 

صدر جدول جوزپه مه‌آتزای کبیر با 294گل قرار دارند.
   بازی یوونتوس مقابل بولونیا، صدمین بازی آلگری 
به‌عنوان سرمربی یووه پس از بازگشت این مربی بود. او در 
این دو سال و در 100بازی، ‌100ترکیب مختلف را 
آزمایش کرد؛ یعنی یک ترکیب متفاوت برای هر مسابقه؛ 
۵۴پیروزی، ‌۲۰تساوی، ‌۲۶شکست، ‌۱۵۰گل زده، 
‌۱۰۰گل خورده، میانگین 1.5گل زده در هر بازی و 

یک‌گل خورده در هر مسابقه.
   آخرین پیروزی یووه در سری‌آ مقابل هلاس ورونا بود. 
از آن زمان ‌3تساوی و 4شکست در همه رقابت‌ها متحمل 
شدند و تنها اسپورتینگ را در لیگ اروپا بردند و به 

نیمه‌نهایی این مسابقات راه یافتند.

در حال گرم‌کردننجات‌دهنده‌ها
نیمکت‌ها همچنان لرزان است و حرف‌و‌حدیث‌های زیادی 

در مورد چهره‌های سرشناس به گوش می‌رسد
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جابه‌جایی مربیان در لیگ‌های 

اروپایی تمام نشده. سرمربیان باشگاه‌هایی که در 
معرض سقوط قرار دارند، این روزها بیش از همکاران‌شان با خطر 

اخراج دست‌وپنجه نرم می‌کنند. منچسترسیتی که پس از 30هفته موفق 
شده صدر جدول را از آرسنال پس بگیرد، بازی بعدی‌اش را مقابل لیدزیونایتد 

برگزار می‌کند. این آخرین تجربه خاوی گارسیا روی نیمکت لیدز خواهد بود. 
حتی درصورت پیروزی بر مدعی اصلی قهرمانی هم این سرمربی اسپانیایی در 

سمت خود ابقا نخواهد شد. به جز گارسیا، ویکتور اورتا )مدیرورزشی( هم لیدز را 
ترک می‌کند. سم آلاردایس که متخصص نجات تیم‌های در حال سقوط است و 
تجربه‌ای ناکام در تیم ملی انگلیس داشته و به‌دلیل دریافت رشوه از کار برکنار شده، 
پس از مدت‌ها به سطح اول فوتبال انگلستان برمی‌گردد. او شاید نجات‌بخش 

لیدز باشد. لیدز با کسب یک امتیاز از ‌۵بازی قبلی، در رده هفدهم ایستاده 
و در ‌۴بازی بعدی بازی‌های سختی برابر من‌سیتی، نیوکاسل، 

وستهم و تاتنهام را در پیش دارد. درباره سایر تیم‌ها نیز 
شایعاتی به‌وجود آمده است که آنها را بررسی 

خواهیم کرد.

تا هفته گذشته وضعیت 
آنچلوتی در رئال نامشخص بود. او بارها اعلام 

کرده که عاشق رئال‌مادرید است و حاضر است تا آخر 
عمرش در این باشگاه مربیگری کند. اما رسانه‌های نزدیک به باشگاه 

درباره آینده او شایعاتی ساخته بودند و دوست داشتند مقدمات رفتن او را 
فراهم کنند. یکی از این شایعات در اختیار گرفتن هدایت تیم ملی برزیل توسط 
این مربی ایتالیایی بود. حتی رئیس فدراسیون برزیل هم از او تمجید و اعلام کرد 

که هواداران و بازیکنان برزیلی عاشق کار‌کردن با او هستند. اما یک هفته‌ای می‌شود 
که رسانه‌های نزدیک به پرس با کارلتو مهربان شده‌اند. انگار او ماندنی است حتی 
اگر فینال جام حذفی و نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان را از دست بدهد. این یعنی زیدان 
برای بار سوم به برنابئو نمی‌آید؛ حداقل فعلا. گزینه‌های دیگری هم برای جانشینی 

کارلتو مطرح شده بود، ازجمله آربلوآ که با تیم جوانان باشگاه کولاک کرده 
و همه را از دم تیغ گذرانده، رائول که تیم دوم باشگاه را در دست دارد 

و پدیده‌هایی را رو کرده و در آستانه صعود به دسته دوم قرار 
دارد و یا پوچتینو و ژابی آلونسو. اما آنچلوتی فعلا

 ماندنی است.

ینیو  مور
یک پیشنهاد چرب را از انگلیس 

رد کرده و ترجیح داده است به آاس‌رم وفادار 
بماند. پیشنهاد ارائه‌شده به او از سوی باشگاه چلسی 

بوده؛ همان باشگاهی که آقای خاص ‌2مقطع موفق را در آن 
سپری کرد و هر دو بار اخراج شد. تاد بولی آمریکایی ابتدا توماس 
توخل را برکنار کرد و گراهام پاتر را به‌جای او از برایتون خرید. 

سپس نوبت برکناری پاتر بود تا فرانک لمپارد برای دومین‌بار هدایت 
تیم سابق خودش را بر‌عهده بگیرد. لمپارد کاملا ناموفق بود و تا 
بازی دیشب مقابل آرسنال حتی در یک ‌بازی هم موفق کار نکرد. 

بولی فرصت توافق با لوئیس انریکه را از دست داد و ناگلزمان 
هم پیشنهاد او را رد کرد. حالا پوچتینو بیش از سایرین 

شانس کسب این شغل را دارد اما مورینیو هم در 
فهرست مربیان بوده و این پیشنهاد را 

رد کرده است.

آنتونیو 
کونته که به‌تازگی از هدایت 

تاتنهام برکنار شده، دنبال شغلی جدید است. او 
مدتی گزینه رئال‌مادرید بود اما به‌خاطر سبک دفاعی‌اش 

موفق به کسب این شغل نشد. برای بازگشت به اینتر یا یوونتوس 
هم شایعاتی درباره او مطرح شده بود. حالا جذاب‌ترین شایعه این است 
که این مربی جنجالی جای گالتیه را در پاری‌سن‌ژرمن می‌گیرد. گالتیه 

توانسته پاریس را از همه رقابت‌ها حذف کند جز لیگ یک! الخلیفی، مالک 
قطری این باشگاه توماس توخل را پس از قهرمانی لیگ و نایب‌قهرمانی 
در اروپا اخراج کرده بود. او طاقت نمی‌آورد که تیمش این همه باخت 

خانگی بدهد و تیم‌های گمنام و درجه چند را به‌زور ببرد. کونته اخیرا 
به همراه خانواده به پاریس سفر کرده و عکس‌هایی از این سفر 

را در صفحه شخصی‌اش منتشر کرده است. حتی 
گزینه انتقال او به اتلتیکو‌مادرید هم

 مطرح است.

زیدان 
همچنان پیشنهاد پاریس را در جیب 

دارد اما به‌خاطر ریشه‌اش که اهل مارسی است و 
کینه بین این دو باشگاه، باز هم پیشنهاد را رد خواهد کرد. 

باشگاه‌های بزرگ انگلیسی در ‌2سال اخیر دنبال جذب او بودند اما 
زیدان به این دلیل که انگلیسی بلد نیست، به همه پیشنهادها پاسخ منفی 
داد. تیم ملی فرانسه هم که زیزو مدت‌ها منتظر و عاشق کار کردن در آن 

بود، در دسترس نیست چون دیدیه دشان تا جام جهانی بعدی قراردادش را 
تمدید کرده است. تنها گزینه جذابی که برای زیدان مانده، توافق با یوونتوس 
است. او به‌خاطر سابقه بازی در یووه محبوبیت زیادی در این باشگاه و نزد 

هواداران دارد اما تیم ایتالیایی اگر نتواند سهمیه لیگ قهرمانان را برای 
فصل آینده بگیرد، جذابیتش را برای زیزو از دست می‌دهد. 

هواداران اصلا از عملکرد آلگری و سبک اعصاب‌خردکن 
او رضایت ندارند و از زیدان استقبال

 می‌کنند.
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قطری‌ها برای خرید باشگاه منچستریونایتد مبلغ 5میلیارد دلار به گلیزرها پیشنهاد 
داده‌اند. اما پای یک سرمایه‌دار گردن‌کلفت انگلیسی هم در میان است تا با شیخ جاسم بن 
حمد آل ثانی از قطر رقابت کند. تنها ایراد جیمی ردکلیف این است که او خواهان احاطه 
بر همه‌‌چیز است و حتی می‌خواهد خرید بازیکنان هم با نظر مستقیم خودش انجام شود. 
خانواده گلیزر پس از 18سال تصمیم به فروش این باشگاه گرفته‌اند. ممکن است واگذاری 
این باشگاه در این تابستان هم انجام نشود و پروسه‌ای طولانی‌تر را در بر بگیرد اما مهلت 

درخواست برای خرید به پایان رسیده است.

رم، سعودی می‌شود؟
پس از عربی شدن باشگاه نیوکاسل، حالا سعودی‌ها قصد دارند باشگاه آاس‌رم ایتالیا را 
هم به مالکیت خود درآورند. برادران فردکین به‌عنوان مالکان باشگاه رم در هفته جاری 
قرار است با گروهی از سرمایه‌گذاران سعودی ملاقات و درباره فروش باشگاه با آنها مذاکره 
کنند. فردکین‌ها برای خرید جالوروسی 591میلیون یورو هزینه کرده بودند و حالا دنبال 
دریافت یک‌میلیارد برای واگذاری آن هستند. طرف‌های عربستانی برای جوش دادن این 
معامله با یک واسطه با سابقه کلاهبرداری به نام رافائلو فولیری برای مذاکره با برادران 
فردکین توافق کرده‌اند. او در سال 2008 به‌دلیل نقشی که در یک کلاهبرداری ‌50میلیون 

دلاری داشت، به ‌4سال و نیم حبس محکوم شد.


